

**ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΣΗΚΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΝΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΥΜΕ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ**

**Συναδέλφισσες –Συνάδελφοι**, η **Ε.Α.Κ.Π.** απευθύνει κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην **ΕΝΣΤΟΛΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** στο **Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη** την **ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ** στις **10:30 π.μ.**, που πραγματοποιείται βάση της απόφασης του Δ. Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και των αποφάσεων του 13<sup>ου</sup> Συνεδρίου και θα διεξαχθεί με τη συμμετοχή των μελών των Δ.Σ. από όλες τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις.

Η παράσταση διαμαρτυρίας που αποφασίστηκε έπειτα από τη συνεχή πίεση της Ε.Α.Κ.Π. όλο το προηγούμενο διάστημα, δεν αφορά μόνο τα εκλεγμένα συνδικαλιστικά στελέχη, αλλά η επιτυχία της επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των συναδέλφων και κυρίως απαιτείται η δυναμική παρουσία των υπηρετούντων στην Αττική.

- Το σύνολο του αντιλαϊκού πακέτου μέτρων που ψηφίζονται σωρηδόν από την κυβέρνηση και επιβάλλονται με την δημιουργία εκβιαστικών ψευτοδιλημάτων στον Ελληνικό Λαό σε αγαστή συνεργασία με τους ευρωπαίους εταίρους και την στήριξη των κομμάτων του ευρωμονόδρομου, τινάζει στον αέρα τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς και οδηγεί σε κατάσταση απελπισίας και απόγνωσης χιλιάδες οικογένειες πυροσβεστών.

- Τα μέτρα αυτά θα συνεχιστούν μέχρι να επιτευχθούν οι στρατηγικοί στόχοι κυβέρνησης – τρόικας – πλουτοκρατίας, που περιλαμβάνουν, την πτώχευση και εξαθλίωση των ευρύτερων λαϊκών στρωμάτων με σκοπό τη διάσωση της άρχουσας τάξης και του σάπιου εκμεταλλευτικού κοινωνικοοικονομικού συστήματος.

Οι εκτιμήσεις αυτές επιβεβαιώνονται πλήρως από την εξέλιξη των γεγονότων, αρκεί να επαναφέρουμε στη μνήμη μας τις δηλώσεις του πρωθυπουργού και κυβερνητικών παραγόντων το **2010**, με αφορμή την απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη σύσταση του **Μόνιμου Μηχανισμού Στήριξης**, ότι **«η σύσταση του μηχανισμού αποτελεί ορόσημο και πρόκειται για μεγάλη επιτυχία τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Ευρώπη»**.

Σε αντίθεση όμως με τη δήλωση αυτή ακολουθεί η πρόσφατη ομολογία του εκπροσώπου του γερμανικού Υπουργείου Οικονομίας, σχετικά με τα περί χρεοκοπίας της Ελλάδας που επαναλήφθηκε και από τη Γερμανίδα καγκελάρια: **«Σήμερα δεν τίθεται ζήτημα πτώχευσης. Προς το παρόν δεν υπάρχουν τα απαιτούμενα προς τούτο εργαλεία. Αυτά θα διαμορφωθούν μετά τη σύσταση του Μόνιμου Μηχανισμού Στήριξης»**. Γεγονότα που επιβεβαιώνουν πανηγυρικά ότι ο ευρωμηχανισμός τους δεν είναι παρά το εργαλείο για την πτώχευση του ελληνικού λαού μέσω της καταλήστευσης του πλούτου που παράγει με την εργασία του και των φυσικών πόρων της χώρας μας.

Σε ότι αφορά τους διάφορους ελιγμούς της κυβέρνησης και στα οικονομικά δρώμενα του κλάδου μας, που προέκυψαν την παραμονή της έναρξης των κινητοποιήσεων στη Δ.Ε.Θ. με την **έκδοση** της υπ. αριθμ. **8002/32/195<sup>α</sup> Κ.Υ.Α. Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη**, για την έγκριση επιπλέον κονδυλίων **αποκλειστικά και μόνο για το έτος 2011** για τις νυχτερινές ώρες εργασίας της ΕΛ.ΑΣ και του Π.Σ., (βλέπε site Ε.Α.Κ.Π.) **αποσύροντας** παράλληλα την από **18-8-2011** υπ.αριθμ. **2/59167/0026 απόφαση** του **Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών** που όριζε την πληρωμή των συγκεκριμένων αμοιβών με **χρηματικά εντάλματα** από 1-10-201 (βλέπε site Ε.Α.Κ.Π.) ,είναι πλέον ολοφάνερο ότι εντάσσονται στις παρελκυστικές τακτικές των κυβερνητικών επιτελείων προκειμένου να εξοικονομηθεί ο απαιτούμενος χρόνος, μέχρι την έκδοση και εφαρμογή του νέου στρατιωτικού μισθολογίου που θα επιφέρει την ισοπέδωση των αποδοχών της συντριπτικής πλειοψηφίας των υπαλλήλων του Π.Σ. αφού πρώτα θα έχουν ξεμπερδέψει με τους υπόλοιπους δημοσίους υπαλλήλους.

**Συναδέλφισσες –Συνάδελφοι**, η προσπάθεια εδραίωσης κλίματος τρομοκρατίας και υποταγής που επιχειρείται από την πολιτική και φυσική ηγεσία στοχεύοντας όσους αντιστέκονται και αντιδρούν στην αντιλαϊκή πολιτική, δεν πρέπει να περάσει.

- Απαιτείται να ξεκινήσει άμεσα μια μαζική, συστηματικά οργανωμένη προσπάθεια παρεμπόδισης των μέτρων με μια οργανωμένη αντεπίθεση **ΟΛΩΝ ΜΑΣ** και ιδιαίτερα εκείνων που μέχρι τώρα δεν πήραν ποτέ μέρος σε κανέναν αγώνα.

- Αγνοήστε την παραπληροφόρηση των βαστάζων του κυβερνητικού συνδικαλισμού και αντιδράστε δυναμικά – μαζικά με απαρχή την κινητοποίηση της Τρίτης στο Υπουργείο προστασίας του πολίτη, απαιτώντας από τα σωματεία σας να ναυλώσουν λεωφορεία για μαζική κάθοδο στην Αθήνα.

**Την Τρίτη διαμαρτυρόμαστε στο Υπουργείο προστασίας του πολίτη προκειμένου:**

➤ **Να δοθούν άμεσες λύσεις** στα χρονίζοντα κλαδικά εργασιακά μας προβλήματα όπως:

**Ωράριο, υπερεργασία, οφειλόμενα (δασικό επίδομα, οδοιπορικά έξοδα, ρεπό ) , προσλήψεις, εφαρμογή υγιεινής και ασφάλειας, αναγνώριση του επαγγέλματος μας ως Β.Α.Ε , αξιοκρατικό κανονισμό μεταθέσεων, αναδιοργάνωση του Π.Σ. και όχι κλείσιμο και αποσάθρωση υπηρεσιών, γονικές άδειες κ.λ.π .**

➤ **Να καταδικάσουμε** στην πράξη το σχέδιο «σωτηρίας» της ελληνικής οικονομίας της κυβέρνησης και των συμμάχων της γιατί είναι σχέδιο χρεοκοπίας του λαού και σωτηρίας της κερδοφορίας της οικονομικής ολιγαρχίας της χώρας μας.

**ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 20 ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ & ΩΡΑ 10.30 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ**

**ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**